ОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Рынок ценных бумаг

4 курс

Дата занятия: 20.11.20

Тема занятия: «Инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов»

Практическое занятие (2 ч)

1) Каждому из приведенных ниже терминов и понятий, отмеченных цифрами, найдите соответствующее положение, обозначенное буквой.
	1
	Стоимость инвестиционного пая
	А
	Стоимость пая, рассчитанная на основе стоимости чистых активов, увеличенная на величину надбавки

	2
	Цена размещения инвестиционного пая управляющей компанией
	Б
	Цена, по которой инвестиционный пай обращается на вторичном рынке

	3
	Цена выкупа инвестиционного пая управляющей компанией
	В
	Величина активов инвестиционного фонда, оцененных по рыночной стоимости

	4
	
	Г
	Стоимость пая, рассчитанная на основе стоимости чистых активов, уменьшенная на величину скидки

	
	
	Д
	Стоимость чистых активов паевого инвестиционного фонда, приходящаяся на один инвестиционный пай

	
	
	Е
	Рыночная цена пая, увеличенная на размер надбавки





Задачи

1. Стоимость активов паевого инвестиционного фонда составляет 25000 руб., обязательства фонда – 750 руб. В обращении находится 242,5 инвестиционного пая. Рассчитайте стоимость инвестиционного пая.
2. Портфель паевого инвестиционного фонда состоит из следующих видов активов: 1000 акций компании «Луч» (номинальная стоимость 1000 руб., рыночная стоимость – 2000 руб.); 10000 государственных купонных облигаций (номинальная стоимость – 1000 руб., рыночная цена – 98%); 10000 дисконтных облигаций компании «Заря» (номинальная стоимость 1000 руб., рыночная стоимость – 95%); 10000 евро (курс 70 руб. за 1 евро); дивиденды по акциям компании «Луч», выплаченные по ставке 20%; купонный платеж по государственным облигациям в размере 8%.
В обращении находится 1000 паев. Рассчитайте стоимость одного пая, если размер обязательств данного фонда в момент расчета составляет 100000 руб.
3. Стоимость чистых активов паевого инвестиционного фонда составляет 50 млн руб., а количество паев – 100000 шт. Инвестор принимает решение вложить в данный фонд 100000 руб. Сколько паев будет зарегистрировано на лицевом счете данного инвестора, если в соответствии с правилами данного фонда надбавка к стоимости пая составляет 1%, а скидка – 1,5%?
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